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Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку України: погляд 

молоді. Матеріали ІV Всеукраїнської студентської науково-практичної 

конференції 20-21 жовтня 2022 року. Одеса: Одеський національний 

технологічний університет, 2022. – 147 c. 

 

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України з погляду молодих вчених. Були 

дослідженні теоретичні аспекти та запропоновані шляхи вирішення 

найактуальніших та нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу. В 

доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх 

впливу на поліпшення економічної ситуації в країні. 
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     Дослідження перспектив розвитку цифрової економіки в Україні є 

досить  актуальним, адже нині відбувається рішучий перехід від  сировинної 

економіки до високотехнологічного виробництва [1]. 

     Виникнення нових цифрових інфраструктур, у тому числі  бездротових 

мереж, мобільних пристроїв і технологій, сприяє зсуву у сфері інформаційних 

технологій, їх інтеграції у всі прояви економічного життя суспільства, 

формуванню нової парадигми  міжнародної економіки – цифрової.  

    Дослідженнями впровадження інформаційних технологій та 

цифровізації економіки в Україні  набула  значної актуальності серед 

вітчизняних науковців таких, як Л. Кіт, І. Маліка, А. Філіпенко, О. Джусов, С. 

Апальков, К. Краус, О. Голобородько та інші. З цього приводу науковці Н. 

Краус та О. Голобородько зазначають, що цифрова епоха змінює підхід до 

ведення бізнесу, а також вимоги до використовуваних інформаційних 

технологій: систем управління маркетингом, продажами і сервісом; телефонії і 

месенджерам; системам документообігу й управління персоналом; облікових 

систем і безлічі  інших корпоративних додатків [2]. 

  Впровадження цифрової економіки на законодавчому рівні в Україні 

розпочалося ще в 2013 році, коли Кабінет Міністрів України видав 

розпорядження «Про схвалення стратегії розвитку інформаційного суспільства  

в Україні».  

  Найважливішим завданням держави є формування у громадян: 

− розуміння сутності цифрової економіки та її специфіки; 

− практичних навичок роботи з основними інструментами цифровізації 

бізнесу. 

  Ключовим елементом цифрової економіки є галузь виробництва 

цифрових товарів і послуг, пов’язаних із цифровими технологіями. 

  У результаті розвитку цифрових технологій інтерес до урізноманітнення 
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можливостей їх застосування для підвищення ефективності ключових бізнес-

процесів сучасних підприємств та органів державної влади набуває повсюдний 

характер. Цифрова економіка здатна видозмінити діяльність більшості суб’єктів 

бізнесу, процес взаємодії споживача з компанією та держсектором. 

  Певною мірою «цифровізація» на підприємствах України вже триває. У  

сучасному бізнесі широко використовуються технології інформаційно-

пошукових систем Інтернет, розміщення реклами та продаж товарів в Інтернеті, 

електронних платежів, електронних тендерів, електронних карткових 

розрахунків (в т.ч. з оплати праці), автоматизованих систем обліку заробітної  

плати та обліково-звітних процесів, електронних систем охорони та пожежної 

безпеки, електронних систем збору інформації контрольновимірювальних 

пристроїв, мобільний та селекторний зв'язок тощо [3]. 

  Отже, інформатизація суспільства спроможна підвищити інвестиційну 

привабливість держави та її економічний потенціал. Зокрема, збільшення 

кількості послуг, які можуть надаватись онлайн, піднімає рівень відкритості 

наданих послуг та рівень прозорості роботи державних структур, зменшує 

рівень корупції в державі. До переваг цифрової економіки можна також  

віднести нижчі ціни на товари, їх різноманітність та доступність, економію часу 

та людських ресурсів як робочої сили і водночас практично «нескінченність» 

товарів в електронному вигляді.  
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Проблеми і труднощі інвентаризації виникають при появі помилок під час 

самого процесу проведення інвентаризації майна. На більшості підприємствах 

інвентаризація проводиться ручним способом на паперових носіях, які в свою 
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